AM®OTEPHBIE
. T'MAPOKCHUbBI
o




AM®OTEPHBIE THJIPOKCHUJIBI -

- 9TO I'MAPOKCHU b1
MCTAJIJIOB C BAJICHTHOCTDBIO

III, IV , a Takxe
TUAPOKCHU]T OCPUILIINS,
[IMHKA U MHOTHE IPyTHE.



XUMHUUECKUE CBOUCTBA
AM®OTEPHBIX TMJIPOKCUJIOB.

AMdoTepHBIE THAPOKCHU/IBI IOBTOPSIOT CBOMCTBA
HEPaCTBOPUMEBIX OCHOBAaHUM (B3aMMOJICHCTBYIOT C
KHCJIOTAMHM, Pa3JIaraloTcs IPY HArPCBAaHKM):

Zn(OH), + 2HCl = ZnCl, + 2H,0
Zn(OH), =7Zn0 + H,0

Ho, B oTiinuny OT HEPACTBOPUMBIX OCHOBAHMHU,

OHH B3aMMOJIECHCTBYIOT TaK:Ke CO IIeaod4aMu (IIpOsSBIIss
IIPU STOM CBOMCTBA KHCJIOT):

Zn(OH), + NaOH = Na,ZnO, + 2H,0
H,7Zn0O,



[TOUEMY AMOOTEPHDLIE ' MJIPOKCU JIbI
MOXHO OTHECTHU U K OCHOBAHHMAM, U K
KHCIIOTAM?




KAKHUWE JIEMEHTbBI IEPUOJUYECKOU
CUCTEMDbI OBPA3YIOT AM®OTEPHBIE
COEJIUHEHUSA?




INIPUYNHA AMOOTEPHOCTHU - B
CTPOEHHUU OTUX BEHIECTB.

CyIecTBOBaHHUE aM(POTEPHBIX
COCIMHCHUM CBUCTECIBCTBYET 00
YCJIIOBHOCTH JACJICHUS IMPOCTHIX
BEIICCTB Ha METAJLJILI U HEMETAJLIbI, a
CII0>KHBIX BEIIIECTB — HA KUCIIOTHBIEC U
OCHOBHEIE.



JOMAIIHEE 3AJTAHUE.

BeIyuyuTs TeOpuio mo amq@porepHbLIM
TMAPOKCHIAM 10 KOHCIIEKTY U
naparpadgy 43.

BbIIOJIHUTH MUCHbMEHHO 3agaHue Ne 3
HA cTpanule 137 B yueOHHKe.



